

公益类信访公开征集人民建议

今年市信访办接收处理群众意见建议 29287 件

本报讯（记者 鲁哲）有一种信访叫公益类信访。记者昨天从 2014 年上海市人民建议征集工作座谈会上获悉，2014 年，市信访办通过“市委领导信箱”“市长信箱”“人民建议征集信箱”和“投诉受理信箱”等信访渠道，积极、依法、公开征集人民建议。截至 11 月底，共接收处理群众各类意见建议 29287 件，约占市信访办同期接收处理群众信访总量的 19.8%。

抑制征地投机种植

2014 年，针对群众意见建议热点问题，市信访办加强归纳梳理和综合分析，先后形成了关于“住宅小区维修基金”“农村征地投机种植”“居住证政策执行评估”“物业服务政策引导”等人民建议专题报告 8 期，为市委、市政府重大决策部署提供参考。比较典型的案例有：

近年来，在重大工程项目前期征地过程中，一些人以农村集体土地征收为契机，在规划红线内投机抢种各类名贵植物，借此牟取法外高额征地补偿。市信访办会同浦东新区、市规划国土资源局、市农委等及时研究提出《关于遏制“投机种植”牟取法外高额征地补偿的建议报告》，引起了市委、市政府的高度重视。随后，市规划国土资源局进一步会同本市农业、绿化、工商等部门研究制定“三停止”制度，通过规范行政许可的受理和办理环节，从政策源头有力抑制了投机种植行为。

解决维修基金政策瓶颈

针对群众不断来信集中反映住宅小区没有维修基金、无法使用维修基金和乱

用维修基金等问题，市信访办在汇集群众意见建议的基础上提交了《关于小区维修基金使用已成物业管理类信访投诉集中领域的情况报告》，得到市委、市政府的高度重视。随后，市住房保障房屋管理局会同市政府法制办进行专题研究，针对部分商品

住宅、售后公房专项维修资金缺失等历史遗留问题拟出台相关补贴政策。此外，该局还计划出台《上海市住宅专项维修资金补建和再次筹集的指导意见》，修订《住宅专项维修资金管理规约》（示范文本）等，建立面上维修资金使用管理及再筹集机制。

这些“金点子”来自百姓

■ 公开镇村干部简历

卜海俊来信建议，明确要求公开镇、村两级官员简历等信息，主动消除公众对基层干部的偏见与猜疑，用公开赢民心，用公开转政风。

韩正同志批示。市农委召开了关于公开镇、村干部信息的专题会，并会同有关部门和来信人进行沟通，拟将领导干部信息列入信息公开目录。

点评：市委主要领导高度重视群众意见建议，这个案例是市民意见为决策层重视、采纳的生动写照。

■ 制定政策引导屋顶光伏发电

褚长征来信建议，政府相关部门应从开发屋顶光伏发电对节能减排、环境保护具有重要现实意义的高度，积极研究相关政策措施，积极引导屋顶光伏发电，让节能减排落地，让城市环境受益。

杨雄同志批示。市发改委会同市建管委、市住建局、市规土局、市环保局、市电力公司等单位认真研究。市发改委根据国家有关要求，也在积极推动分布式光伏发电发展。并建议市建管委、市拆违办专题研究，对于居民利用自有住

宅及住宅区域内建设的个人光伏，在备齐屋顶所有权或使用权证明，由物业公司或业委会出具同意安装函后不视为违章建筑。

点评：对光伏发电等社会新生事物，政府部门与市民群众积极互动，共同推动新能源技术在本市的普及、推广，共同为本市屋顶光伏发电献计献策。

■ 取消燃气初装费

陈玮来信建议取消燃气初装费。

艾宝俊批示。市物价局采纳该建议，与市建管委联合下发《关于取消燃气设施费的建议的通知》（沪建管〔2014〕7号）

点评：市政府部门认真办理群众意见建议，积极采纳合理化意见，推动取消燃气初装费，并出台了相关政策文件。

相关链接

■ 上海市人民建议征集网上工作平台：<http://www.shanghai.gov.cn/>“人民建议征集信箱”；

■ 上海市人民建议征集邮政联系地址：上海市人民大道200号综合楼市信访办人民建议征集处。邮编200003

今年本市新设民营企业 7.04 万户

本报讯（记者 江跃中 通讯员 顾曼翊）上海市民营经济发展联席会议第二次全体会议前天在市政府召开，上海市工商联民营经济运行监测平台在会上发布了《2014 年三季度上海市民营经济运行分析报告》。

数据显示，本市民营企业呈现出几个特点：“三个领先”，即改革效应持续显现，新设企业 7.04 万户，数量领先全市；出口增速快于进口，对外贸易继续领先全市，同比增长 7.1%；税收收入 485.97 亿元，保持增长，增速领先全市。“三个平稳”，即工业生产平稳运行，企业利润有所下滑；传统商贸业平稳运行，现代服务业表现良好；就业形势基本平稳，实际增加就业 3.42 万人，占全市的 74.0%。“一个回升”，即固定资产投资回升。

上海交大蓝皮书指出社会组织绩效需提升

本报讯（记者 易蓉）今天，2014 年社会组织治理高峰论坛在上海交通大学徐汇校区召开，会上发布《中国社会组织评估发展报告（2014）》蓝皮书。报告指出，2013 年参评全国性社会组织数量达历史最高点，财务管理成为全国性社会组织内部治理的改革重点。但在内部治理和工作绩效方面，社会组织的结构和能力仍需完善提升。

会议由上海交通大学、民政部民间组织管理局及社会科学文献出版社共同主办。

亨氏用心 30 年，以品质关爱每一个宝宝

2014 年 12 月 2 日，亨氏全球最大的婴幼儿米粉生产基地在佛山三水建成投产！新基地占地八万平方米，汇集了业内极先进的生产设备。这是亨氏在中国打造的世界级水准生产基地！为了全面提升品质，新基地实行有效的“五大品质把控”，从精选国家认证的绿色大米原料，到科学储存，再到零污染生产环境，电脑监控智能投料，到多层严格检测，从农田到餐桌进行着严密监管，全面保障着产品质量。这样强大的实力投入，让亨氏人用心做好产品的理念有更坚实的支撑。

亨氏自 1984 年进入中国，在中国的 30 年，是亨氏厚积底蕴的历程，也由于值得信赖的品质，与无数消费者结下了不解之缘。接下来让我们听听他们与亨氏的故事吧。

卢女士，山西妈妈，宝宝六个月大

卢女士：“我是第一批亨氏米粉的消费者。吃亨氏米粉长大，现在有了自己的宝宝，也给他选亨氏。亨氏就是口味多，能满足宝宝不同时期的口味需要。亨氏邀我参观工厂，说明对于产品品质是很自信的，这无形中也提高了我对亨氏的信心。”

王女士，山西妈妈，宝宝六个月大

王女士：“跟亨氏真的很有缘分，我是吃亨氏长大的。为孩子选辅食时，我也买亨氏米粉。这次偶然的机会受邀参观三水工厂，也更让我坚信选择是没错的！工厂不仅让我大开眼界，‘五大品质把控’更给我留下深刻印象。特别是零污染车间让我感到很放心。还有检测环节，多达 202 道，看得出亨氏对于细节是很用心的。相信其他妈妈看到，也会跟我一样的放心。”

何先生，1987 年成为亨氏婴幼儿食品经销商，一直合作至今

何先生：“87 年开始就做亨氏，大品牌，品质好。信得过，我也不换。做的都是长生生意老客户，就这样从小伙子做到了白头发。快 30 年，孙女都出生了，我孙女也是吃亨氏米粉长大的！现在三水建设了新厂，投入很大，产能更充足，更能满足市场的需要，我对前景很有信心。”

美国亨氏迄今拥有 140 多年的历史，是世界首屈一指的食品制造商。百多年来以品质赢得了全球消费者的信赖，进入中国后也是如此。调查显示，58% 消费者表示亨氏是常用的米粉品牌。30 年来，亨氏在品质上用心做好每个细节。正因为有了无数消费者的大力支持，亨氏才能走到今天。亨氏与广大消费者的故事，将在未来的时光中继续书写。

*数据来源：特恩普（TNS）2014 年北京、广州等市场调查报告。



1) 厂外貌 2) 工厂设备

卢女士，山西妈妈，宝宝六个月大

卢女士：“我是第一批亨氏米粉的消费者。吃亨氏米粉长大，现在有了自己的宝宝，也给他选亨氏。亨氏就是口味多，能满足宝宝不同时期的口味需要。亨氏邀我参观工厂，说明对于产品品质是很自信的，这无形中也提高了我对亨氏的信心。”

王女士，山西妈妈，宝宝六个月大

王女士：“跟亨氏真的很有缘分，我是吃亨氏长大的。为孩子选辅食时，我也买亨氏米粉。这次偶然的机会受邀参观三水工厂，也更让我坚信选择是没错的！工厂不仅让我大开眼界，‘五大品质把控’更给我留下深刻印象。特别是零污染车间让我感到很放心。还有检测环节，多达 202 道，看得出亨氏对于细节是很用心的。相信其他妈妈看到，也会跟我一样的放心。”

何先生，1987 年成为亨氏婴幼儿食品经销商，一直合作至今

何先生：“87 年开始就做亨氏，大品牌，品质好。信得过，我也不换。做的都是长生生意老客户，就这样从小伙子做到了白头发。快 30 年，孙女都出生了，我孙女也是吃亨氏米粉长大的！现在三水建设了新厂，投入很大，产能更充足，更能满足市场的需要，我对前景很有信心。”

美国亨氏迄今拥有 140 多年的历史，是世界首屈一指的食品制造商。百多年来以品质赢得了全球消费者的信赖，进入中国后也是如此。调查显示，58% 消费者表示亨氏是常用的米粉品牌。30 年来，亨氏在品质上用心做好每个细节。正因为有了无数消费者的大力支持，亨氏才能走到今天。亨氏与广大消费者的故事，将在未来的时光中继续书写。

*数据来源：特恩普（TNS）2014 年北京、广州等市场调查报告。



“夕阳红”作品走进中华艺术宫

这两天，173 件来自各区县老年人的书画、摄影、手工艺品，为中华艺术宫抹上一层“夕阳红”。由市学习促进办、市教委和市文广局主办，市级老年大学和 17 个区县老年教育

机构共同举办的“金色梦想——上海市老年教育成果（艺术作品）展”首次在此举行。图为东华大学丝网花班集体制作的《莺歌燕舞上海滩》本报记者 陆梓华 孙中钦 摄影报道

200 套公寓交付 白领“拎包入住”

浦东软件园人才公寓价格比市场便宜近一半

本报讯（记者 宋宁华）昨天，浦软人才公寓启用仪式在上海浦东软件园祖冲之园举行，200 套公寓正式交付到入住者的手中。仪式上，浦软人才公寓所有租户自发成立的“浦软乐活汇”正式亮相，开启了人才公寓管理的新模式。

据悉，历时两年精心打造的浦软人才公寓，位于张江高科技园区核心区域上海浦东软件园祖冲之园内，紧邻地铁 2 号线金科路站，并坐拥 5 万平方米生态湖景和 10 万平方米绿地公园，以及金科路 40 万平方米商业配套。公寓按照“资源统筹、平台运作、补房为主、兼贴个人”的原则进行，并采取“两定”（定楼、定

人）、“两限”（限价、限期）的办法向优秀企业和优秀人才实施倾斜。公寓设施为全配，白领可以“拎包入住”，分为一居室、两居室房型，价格比市场价便宜近一半。

“浦软乐活汇”为所有租户自发成立公寓管理自治组织，入住者自动成为“乐员”，4 名“乐主”负责各项事宜的召集和组织。“乐活汇”将定期召开“乐员大会”，不定期举办社交活动，包括“五同”聚会（同星座、同乡、同专业、同楼层、同爱好），“乐员”的生日派对、节日派对（圣诞节、万圣节、光棍节），户外活动（足球、篮球、羽毛球等运动），让大家充分感受到生活的乐趣。